

# USNESENÍ

soud rozhodl ve věci výkonu rozhodnutí

oprávněného/oprávněné: ,  
zastoupený/zastoupená:

proti

povinnému/povinné: ,  
zastoupený/zastoupená:

pro

## takto:

- I. Soud nařizuje podle ve prospěch pohledávky oprávněného/oprávněné ve výši Kč s % úrokem/úrokem z prodlení od do /s poplatkem z prodlení od do a náhrady nákladů předcházejícího řízení ve výši Kč výkon rozhodnutí

kterým zřizuje soudcovské zástavní právo na nemovitých věcech povinného/povinné, a to na:

/pozemku pozemkové/stavební parcele č. , jehož součástí je stavba č. p. , v obci /a v části obce , v katastrálním území ,

/budově číslo popisné v obci /a v části obce , postavené na pozemku pozemkové/stavební parcele číslo v katastrálním území ,

/budově číslo evidenční v obci /a v části obce , postavené na pozemku pozemkové/stavební parcele číslo v katastrálním území ,

/budově využívané jako v obci , postavené na pozemku pozemkové/stavební parcele číslo v katastrálním území ,

/rozestavěné budově v obci /a v části obce , postavené na pozemku pozemkové/stavební parcele číslo v katastrálním území ,

/pozemku pozemkové/stavební parcele číslo v katastrálním území ,

/pozemku parcele číslo - původ pozemkový katastr/přídělový operát/scelovací operát, evidovaného zjednodušeným způsobem v katastrálním území ,

/ ,

zapsaných na listu vlastnictví č. u Katastrálního úřadu , Katastrálního pracoviště , pro katastrální území a obec .

Nařízení výkonu rozhodnutí se vztahuje na uvedené nemovité věci se všemi jejich součástmi a příslušenstvím.

- II. Povinnému/Povinné se ukládá, aby soudu do 15 dnů od doručení tohoto usnesení oznámil/a, zda nemovité věci uvedené ve výroku I. tohoto usnesení nabyl/a jako substituční jmění (tzn. že je nabyl/a jako dědic dědictvím, které podle nařízení zůstavitele má přejít na svěřenského nástupce jako následného dědice), a pokud jde o takové nemovité věci, zda má právo s nimi volně nakládat, dále zda jsou výkonem rozhodnutí vymáhány zůstavitelovy dluhy nebo dluhy související s nutnou správou věcí nabytých jako substituční jmění, a doložil/a tyto skutečnosti listinami vydanými nebo ověřenými státními orgány, popřípadě též veřejnými listinami notáře (§ 338b odst. 3 zák. č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění účinném od 1. 1. 2014)

- III. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit oprávněnému/oprávněné/ oprávněným na náhradě nákladů výkonu rozhodnutí Kč./Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.
- IV. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit České republice - soudu soudní poplatek za návrh na výkon rozhodnutí ve výši Kč.
- V. Nařízení výkonu rozhodnutí se vztahuje na vymožení pohledávky a nákladů předcházejícího řízení (výrok I.), náhrady nákladů výkonu rozhodnutí (výrok III.) a soudního poplatku (výrok IV.), jakož i dalších nákladů, které budou oprávněnému/oprávněné v průběhu tohoto výkonu rozhodnutí proti povinnému/povinné přiznány.
- VI. Pořadí soudcovského zástavního práva zřízeného tímto usnesením na nemovitých věcech uvedených ve výroku I. se řídí dnem .

#### **Poučení:**

Proti tomuto usnesení je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení ke soudu prostřednictvím podepsaného soudu. Nebudou-li v odvolání uvedeny žádné skutečnosti rozhodné pro nařízení výkonu rozhodnutí, odvolací soud odvolání odmítne. Usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí je vykonatelné doručením.

místo datum

(Jméno a příjmení)

(funkce)